
07 декабря 2018 года накануне Международного дня борьбы с коррупцией в пресс-центре газеты "Наш Красноярский край" состоится совместная пресс-конференция руководителя ГСУ СК России по краю Андрея Потапова прокурора края Михаила Савчина и начальника ГУ МВД России по краю Александра Речицкого

В пятницу, 7 декабря 2018 г. в 11:00 в пресс-центре краевой государственной газеты «Наш Красноярский край» по адресу: г. Красноярск, ул. Республики, 51, строение 1, накануне Международного дня борьбы с коррупцией состоится совместная пресс-конференция руководителя ГСУ СК России по краю Андрея Потапова, прокурора Красноярского края Михаила Савчина и начальника ГУ МВД России по краю Александра Речицкого. Тема пресс-конференции: "Результаты деятельности правоохранительных органов Красноярского края по противодействию коррупции в регионе за 2018 год.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1278644>